
В городе Новосибирске председатель ТСЖ предстанет перед судом по обвинению в нарушении конституционного права работников на полную и своевременную оплату труда



Следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении председателя товарищества. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, и выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенные из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, в городе Новосибирске обвиняемая состояла в должности председателя товарищества собственников жилья, основным видом деятельности которой является

управление многоквартирным домом. Из корыстной заинтересованности обвиняемая с июня 2021 по сентябрь 2022 года полностью не выплачивала заработную плату свыше двух месяцев подряд 11 работникам. В результате действий обвиняемой, перед сотрудниками сформировалась задолженность по заработной плате и иных выплат в сумме более 5 миллионов рублей.

При этом председатель имела реальную возможность для полного погашения задолженности перед работниками. Однако, действуя в ущерб правам граждан на вознаграждение за труд, она перераспределяла денежные потоки на иные цели, в первую очередь на личные цели, обеспечение прибыли и решая текущие финансовые проблемы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1854955>